

帅锅



藏在五星酒店里的火锅盛宴

古有“闻香识人”之说，宋时隐士廉之如结庐于青山绿水之中，往来皆是有识之士，远赴老友之处，未及近处友人便已开门相迎，所谓“远闻其香，而知君至矣”。

人未到，而香已至，香格里拉大酒店的“帅锅”就是如此，乘坐电梯至五楼，一杆大秤横穿而入整个长方形回廊，还未进到餐厅，一大股火锅特有的浓香气息扑鼻而来，令人垂涎三尺。



起源

说起“帅锅”，餐厅主厨许一祥师傅告诉我们，这个名字起源于四川的地方法，火锅就来源于四川，而在当地，“帅哥”这个词会因地域化口音的差别而被读作“shuai guo”，对应于火锅的“guo”，将二者结合起来，就演变成了这个火锅餐厅的名字——“帅锅”。

与其说这是火锅餐厅，倒不如说它更像西餐厅。餐厅的整体布局以秤为主题元素，凸显了实在、公道和复古的含义，空间十分宽敞，还提供单人或者聚会使用的小火锅位置，若需要营造独特的聚会氛围，两个大包间也是好的选择。

在五星级酒店里吃火锅，想想就觉得不可思议，更别提餐厅的另一边竟然还藏着一家酒吧。

主厨“一刀师傅”

说起“一刀师傅”，这位主厨颇有些自豪，由于刀工的细腻精致和精确的刀感，切菜的时候一刀即可掌控菜品的分量，因而许师傅有了“许一刀”这个称号。

许师傅是地地道道的南京人，在厨师这条路上，他有丰富多彩的经历，从冷菜做起，而后担任西餐、中餐主厨，最后竟然做起了火锅……许师傅辗转于各地，一步一步地充实自己的厨艺，也许是因为思念家乡的情愫，也许是因为怀念南京的风貌，他最终回到了南京。大概就是因为这样丰富多彩的经历，才造就了今日的“一刀师傅”。

锅底

典雅大气的中式装修风格，五星级的服务体验，厨艺精湛的“多样化”主厨，最重要的是，吃过火锅之后，身上完全沾不到一星半点的火锅味儿。

不仅主厨具有“多样化”技能，火锅的锅底也是多样化的，本月28日“帅锅”隆重推出新菜单，锅底有五种：菌菇汤是由多种菌菇熬制而成的锅底，营养丰富，尝起来无比鲜美；浓骨汤由几十根大骨头花费十几个小时大火熬制，汤底浓郁，在烫菜前一定得喝一碗；清油汤是混合了香醇的菜籽油熬制，鲜香麻

辣，味道十分清爽；肉骨茶汤底就是餐厅的创意之处了，为了迎合酒店中外国人的口味，餐厅特地推出了这款东南亚传统风味的锅底；牛油锅则是绝对正宗的川味火锅，百分之百的纯牛油，再加上大厨精心的改良，令你辣到无法自拔，汤底的浓烈味道可以让烫菜不用依靠蘸料就能直接入口；随意搭配的鸳鸯锅更能够满足不同客人的口味需求。

食材

入门处便是圆形台，放满了各种各样的蘸料，布置时融入了旧时的秤元素，打蘸料变得颇有些情怀。左处是饮品和水果的放置台，最上层放着大罐的锅底配料，角落里搭起了木架子，乍一看像是为布置环境摆放的盆栽，实际上却是栽种的新鲜蔬菜，“帅锅”的所有蔬菜类食材都是新鲜采摘，洗净摆盘的，点份蘑菇锅底烫菜吃，蔬菜的微甜与汤底的鲜香结合在一起，浓郁爽口。海鲜也是由餐厅养殖，水质清澈通透，龙虾与螃蟹的色泽红润饱满，在水中异常活跃，现取海鲜洗净去腥，无论是辣锅还是清锅，都能够把海鲜的韧性与独特的海味儿完美地诠释出来，手工虾滑更是弹性十足。至于肉类，“帅锅”家的牛羊肉都是从内蒙古新鲜空运而来，加上运输时间绝对不会超过30天，保证每一份肉类食材的最佳口感。

一旁是涂鸦款的“帅锅”招牌黑板，下方小推车放着一个弹簧台秤，说不定“一刀师傅”会在你吃火锅的时候，推着小车轻轻地来到身边，精准地切下案板上新鲜的牛/羊肉，在感叹于刀工细致的同时，更是尝到了内蒙古大草原的原生态风味，羊肉稍许膻味儿却不臊，牛肉鲜嫩滑，与牛油锅底必是绝配。

值得一提的是，吃完火锅，还可以去餐厅另一边的酒吧继续聚会，篮球场、桌球、KTV一应俱全，以啤酒为主，鸡尾酒也颇具特色，定期会有乐队驻唱，视觉和听觉的双重冲击，与火锅带来的味觉刺激结合，会碰撞出前所未有的火锅体验！

他们在绿地洲际酒店当了一回礼宾学员



9月20日是南京绿地洲际酒店的洲际礼宾日，当天酒店特别邀请了媒体记者到酒店里，一起体验礼宾们的日常工作，真刀实枪地当一回礼宾部学员，学员们不但要穿上酒店的礼宾服，还要配上亲切又职业的笑容，深度体验洲际酒店的礼宾文化。

在活动现场，洲际酒店向学员介绍并体验了礼宾工作中的行程安排、代订礼物、托付修理、行李托管、礼服租借以及当地特色美食景点介绍等环节。媒体学员们换上礼宾服，配上亲切职业的笑容在酒店门口学习如何迎接入住酒店的客人，为客人开车门等我们经常看到，但很少在意的礼宾工作。

学员们努力学习，酒店的礼宾们也没闲着，他们和现场的学员们一起学习互动，在展现自己专业风采的同时，礼宾们还和学员们分享了自己在工作中遇到的很多难忘的人和事，通过点点滴滴的小事，让大家感受洲际礼宾们不平凡的经历，以及他们用心、人性化的服务理念。

特殊儿童的特殊一天 金鹰尚美酒店为爱行动



9月19日上午10:30，十余名来自南京福利院的孩子在老师的带领下，走入了南京金鹰尚美酒店，他们和酒店的工作人员一起吃一起玩，共同度过了一段难忘的时光。

“福利院的700个孩子中，只有他们具备外出活动的能力。”看着身边正在玩耍的孩子，金鹰尚美酒店总经理彭总不无遗憾地告诉记者：“这些孩子在生理上都有一定程度的缺陷，他们在福利院里得到了很好的照顾，但也缺失了和外界交流的机会，我们希望通过这样一个公益活动，让孩子们体验到正常孩子才能获得的快乐与温暖。”

为了让孩子们在有限的时间里玩得开心，金鹰尚美酒店在此次活动中为孩子们准备了多种多样的活动，包饺子、做糕点、做游戏，并有小丑在现场带着孩子们玩。活动最后，金鹰尚美酒店还为每一位孩子提供了丰盛的自助午餐。

彭总表示，金鹰尚美酒店一直关注社会公益，努力献出自己的一份力量，往后的日子里，酒店会定期和南京福利院组织类似的公益活动，让特殊孩童感受更多的关怀与温暖。